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welq t Z_¨ I †hvMv‡hvM cÖhyw³  

 

1g mvgwqK cixÿv  

‡gvU Kvh© w`em- 65 w`b  

wba©vwiZ wcwiqW- 39 

K¬vm †U÷-1 (Kvh©w`em- 26 w`b) wba©vwiZ wcwiqW- 16  

 cÖ_g Aa¨vq t Z_¨ I †hvMv‡hvM cÖhyw³: wek¦ I evsjv‡`k †cÖwÿZ    08 wcwiqW  

        Z…Zxq Aa¨vq t (cÖ_g Ask) - msL¨v c×wZ     08 wcwiqW 

 

K¬vm †U÷-2 (Kvh©w`em- 19 w`b) wba©vwiZ wcwiqW- 11 

 wØZxq Aa¨vq t (cÖ_g Ask) - KwgDwb‡Kkb wm‡÷g (‡gvevBj cÖR‡b¥i AvM ch©šÍ ) 06 wcwiqW  

 Z„Zxq Aa¨vq t (wØZxq Ask)- mve©Rbxb †MBU ch©šÍ     05 wcwiqW 

           

 

1g mvgwqK cixÿv (Kvh©w`em- 20 w`b) wba©vwiZ wcwiqW- 12 

1g Aa¨vq -  Z_¨ I †hvMv‡hvM cÖhyw³: wek¦ I evsjv‡`k †cÖwÿZ 

2q Aa¨vq - (‡gvevBj cÖR‡b¥i AvM ch©šÍ ) I 

3q Aa¨vq - (1g Ask) I (wØZxq Ask mve©Rbxb †MBU ch©šÍ)    12 wcwiqW 

 

1g mvgwqK cixÿvi gvb e›Ub 

K¬vm †U÷-1       - 20   40 ÷ 2 = 20 

K¬vm †U÷-2      - 20 

K¬vm Dcw¯’wZ       = 05 

 

1g mvgwqK cixÿv (ZË¡xq)     m„Rbkxj -   40  = 75 

                       eû wbe©vPbx -35     
                 ‡gvU =  100 

ZË¡xq cixÿvi gvbe›Ub t 

K) m„Rbkxj cÖkœ - 40 b¤î 

‡gvU 6wU cÖkœ _vK‡e | †h †Kvb 4wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e|  

cÖwZwU cÖ‡kœi c~Y©gvb 10 b¤î| ........................................................................................... 40 

L) eûwbe©vPbx cÖkœ - 35 b¤î 

‡gvU 35wU cÖkœ _vK‡e | mKj cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e|  

cÖwZwU cÖ‡kœi c~Y©gvb 1 b¤î| ............................................................................................ 35 

                                                                                                   ZË¡xq †gvU 75 

  

evwl©K cixÿv 

‡gvU Kvh© w`em- 67 w`b  

wba©vwiZ wcwiqW- 37 

K¬vm †U÷-3  (Kvh©w`em- 17 w`b) wba©vwiZ wcwiqW- 10 

  wØZxq Aa¨vq (wØZxq Ask) - ‡bUIqvK© I ‡gvevBj †Rbv‡ikb     05 wcwiqW 

  Z…Zxq Aa¨vq (wØZxq Ask) - wWwRUvj wWfvBm(A¨vWvi ch©šÍ)    05 wcwiqW 
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K¬vm †U÷-4  (Kvh©w`em- 29 w`b) wba©vwiZ wcwiqW- 15 

 Z…Zxq Aa¨vq t †iwR÷ªvi, KvD›Uvi        07 wcwiqW 

 PZz_©© Aa¨vq t I‡qe †cR          08 wcwiqW 

 

evwl©K cix¶v (Kvh©w`em- 21 w`b) wba©vwiZ wcwiqW- 12 

 cÖ_g ce© cix¶vi cvV cybt Av‡jvPbv Ges  

 Z…Zxq I PZz_© gvwmK cix¶vi cvV cybt Av‡jvPbv       12 wcwiqW 

   

evwl©K cixÿvi gvb e›Ub 

K¬vm †U÷-3     -  20    40 ÷ 2 = 20 

K¬vm †U÷-4        - 20 

K¬vm Dcw¯’wZ-        =  05 

evwl©K cixÿv (ZË¡xq)-    m„Rbkxj -40      =  75 

               eû wbe©vPbx -35     
           ‡gvU   = 100 

e¨envwiK cixÿvi gvb eÈb 

1| cixÿY (01 wU)    10 1 = 10 

2| ‡bvU eB         05 

3| ‡gŠwLK         05 

                   †gvU = 20 

ZË¡xq cixÿvi gvbe›Ub t 

K) m„Rbkxj cÖkœ - 40 b¤î 

‡gvU 6wU cÖkœ _vK‡e | †h †Kvb 4wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e|  

cÖwZwU cÖ‡kœi c~Y©gvb 10 b¤î| .......................................................................................... 40 

L) eûwbe©vPbx cÖkœ - 35 b¤î 

‡gvU 35wU cÖkœ _vK‡e | mKj cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e|  

cÖwZwU cÖ‡kœi c~Y©gvb 1 b¤î| ............................................................................................ 35 

                                                                                   ZË¡xq †gvU 75
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cÖvK wbe©vPbx cixÿv 

‡gvU Kvh© w`em- 49 w`b  

wba©vwiZ wcwiqW- 27 

K¬vm †U÷-5 (Kvh©w`em- 28 w`b) wba©vwiZ wcwiqW- 18 

         cÂg Aa¨vq t ‡cÖvMÖvg wWRvBb I wm †cÖvMÖvwgs       15 wcwiqW 

         4_ © Aa¨vq t cybiv‡jvPbv       03 wcwiqW 

cÖvK wbe©vPbx cixÿv (Kvh©w`em- 21 w`b) wba©vwiZ wcwiqW- 12 

         cÂg Aa¨vq t ‡cÖvMÖvg wWRvBb I wm †cÖvMÖvwgs     06 wcwiqW  

         lô Aa¨vq t WvUv‡e‡Ri cÖv_wgK avibv       06 wcwiqW 

cÖvK-wbe©vPbx cixÿvi gvbeÈb 

K¬vm †U÷- 5                           20  

K¬vm Dcw ’̄wZ        05 

cÖvK-wbe©vPbx (ZË¡xq)-  m„Rbkxj- 40 

              eûwbe©vPbx- 35    75 

                   ‡gvU = 100 

ZË¡xq cixÿvi gvbe›Ub t 

K) m„Rbkxj cÖkœ - 40 b¤î 

‡gvU 6wU cÖkœ _vK‡e | †h †Kvb 4wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e|  

cÖwZwU cÖ‡kœi c~Y©gvb 10 b¤î| .........................................................................................40 

L) eûwbe©vPbx cÖkœ - 35 b¤î 

‡gvU 35wU cÖkœ _vK‡e | mKj cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e|  

cÖwZwU cÖ‡kœi c~Y©gvb 1 b¤î| ............................................................................................35 

                                                                                ZË¡xq †gvU 75  

wbe©vPbx cixÿv 

‡gvU Kvh© w`em- 29 w`b  

wba©vwiZ wcwiqW- 18 

6ô Aa¨vq t WvUv wmwKDwiwU        06 wcwiqW  

1g Aa¨vq †_‡K 6ô Aa¨vq ch©šÍ cybiv‡jvPbv|       12 wcwiqW  

 

** wbe©vPbx cixÿv m¤ú~Y© Aa¨vq mg~‡n Avjv`vfv‡e AbywôZ n‡e| 

gvb eÈb t  

1| ZË¡xq-    m„Rbkxj   -40            75 

             eûwbe©vPbx -35  

2| K) e¨envwiK                      -25  

                 100 

ZË¡xq cixÿvi gvbe›Ub t 

K) m„Rbkxj cÖkœ - 40 b¤î 

‡gvU 6wU cÖkœ _vK‡e | †h †Kvb 4wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e|  

cÖwZwU cÖ‡kœi c~Y©gvb 10 b¤î| .........................................................................................40 

L) eûwbe©vPbx cÖkœ - 35 b¤î 

‡gvU 35wU cÖkœ _vK‡e | mKj cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e|  

cÖwZwU cÖ‡kœi c~Y©gvb 1 b¤î| ............................................................................................35 

                                                                                             ZË¡xq †gvU 75 
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** e¨envwiK cixÿvi gvb eÈb t 

 1wU cixÿv- ZË¡- 03       12 

   hš¿cvwZ e¨envi I DcvË msMÖn- 05 

   wnmve I we‡kølY- 04 

 e¨vL¨vmn djvdj Dc ’̄vcb-       05 

 ‡gŠwLK cixÿv-        05 

 ‡bvU eyK-         03  

               ‡gvU = 25 

 

µwgK bs cyy¯Í‡Ki bvg ‡jLK 

1| 

2| 

3| 

4| 

5| 

6| 

 

 

Z_¨ I †hvMv‡hvM cÖhyw³ 

Z_¨ I †hvMv‡hvM cÖhyw³ 

Z_¨ I †hvMv‡hvM cÖhyw³ 

Z_¨ I †hvMv‡hvM cÖhyw³ 

Z_¨ I †hvMv‡hvM cÖhyw³ 

Z_¨ I †hvMv‡hvM cÖhyw³ (e¨envwiK)  

‡gvt bvBgyj nK bvCg  

cÖ‡KŠkjx †iRvDj Kwig I Ab¨vb¨ 

cÖKvk Kzgvi `vm I Ab¨vb¨ 

dinv` gÄyi I Ab¨vb¨ 

‡gvt Avwbmyj Bmjvg  I Ab¨vb¨ 

b‡i› ª̀ bv_ I Ab¨vb¨  

 

 

  


